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«На Урок»
Електричний заряд. Електричне поле.
Електричний струм

ПІБ:

Клас:

Дата:

1. Електричний заряд позначають буквою:

а) а б) І

в) q г) g

д) A е) Z

2. Бджоли під час польоту накопичують позитивний заряд електрики, а у квітів він
негативний. Тому пилок із квітів сам перелітає на тіло бджіл. З точки зору фізики це
пояснюється тим, що...

а) пилок квітів дуже легкий і може
перелітати до бджоли

б) заряди однакових знаків
відштовхуються

в) відбувається взаємодія притягування
зарядів різних знаків

г) бджоли використовують знання з
фізики 8-го класу

3.

Згідно з законом Кулона "Сила взаємодії двох точкових нерухомих заряджених тіл у вакуумі
спрямована вдовж прямої, що сполучає заряди, прямо пропорційна добутку модулів зарядів
та обернено пропорційна квадрату відстані між ними".
Як зміниться сила кулонівської взаємодії, якщо величина одного із зарядів збільшиться у 2
рази, а відстань між зарядами збільшиться у 4 разів?

а) F не зміниться б) F збільшиться у 3 рази

в) F зменшиться у 6 разів г) F зменшиться у 8 разів

4.

На рисунку зображена схема атома Літію. Чи заряджений цей атом?

а) атом заряджений позитивно б) атом заряджений негативно

в) атом електрично нейтральний
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5. Обери усі правильні відповіді, що стосуються електричного поля:

а) існує біля будь-яких тіл або частинок б) невидиме й не діє на органи чуття
людини

в) у міру віддалення від заряду поле
слабне

г) не має енергії

д) займає увесь простір навколо
зарядженого тіла

е) воно не існує в вакуумі

6. Обери усі правильні відповідності між фізичною величиною, її буквеним позначенням і
одиницею вимірювання:

а) сила струму, q, А б) напруга, U, B

в) електричний опір, R, Ом г) напруга, U, Bт

д) сила струму, І, А е) електричний опір, R, Кл

7.

Обери усі правильні відповіді, що стосуються закону Ома:

а) сила струму прямо пропорційна опору б) математичний запис закону І=U/R

в) сила струму прямо пропорційна
напрузі

г) сила струму дорівнює опору

д) сила струму обернено пропорційна
опору

е) математичний запис закону І=UR

8.

Показане на рисунку електричне коло складається з:

а) джерела струму, резистора, ключа б) батареї гальванічних елементів,
ключа, лампи, електричного дзвінка

в) батареї аккумуляторів, резистора,
ключа, лампи

г) джерела струму, нагрівального
елемента й ключа

9.



naurok.com.ua

3

Провідники опором 2 Ом, 4 Ом та 6 Ом з"єднали, як показано на рисунку. Яка силу струму
в провідниках, якщо вони увімкнені в мережу з напругою 36 В.

а) 3 А б) 0,33 А

в) 432 А г) 0,5 А

10.

Резистори в електричному колі мають опір R1=2 Ом і R2=4 Ом. Покази амперметра А2 - 2 А.
Які покази амперметра А1?

а) 8 А б) 6 А

в) 4 А г) 10 А


